Vraag

23

24

25

26

27

28

Antwoord

maximumscore 2

watergebruik
verminderen

water aanvoeren uit andere
gebieden via pijpleidingen

planten gaan verbouwen die beter
tegen droogte kunnen

zeewater ontzilten

regenwater opvangen in
ondergrondse opslagplaatsen

indien vier antwoorden juist
indien drie of twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist

B

Bevolking en ruimte

29

30

31

32

33

34

35
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Scores

hoeveelheid zoet
water vergroten

X

X

X
2
1
0

lees verder »»»



Vraag Antwoord Scores

36 maximumscore 1
het bestemmingsplan

37 maximumscore 1
Voorbeelden van een juiste economische oorzaak zijn:
— Mensen kopen minder door de economische crisis / door de
achteruitgang in inkomen.
— Veel mensen kopen online waardoor winkels te weinig klanten hebben.

38 B
39 B

40 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat in de winter veel luchtvervuiling ontstaat
door de (kolengestookte) verwarming.

41 maximumscore 1
Voorbeelden van een juist maatschappelijk gevolg zijn:
— Er zijn te weinig vrouwen om te trouwen. / Er worden bruiden uit het
buitenland gehaald.
— Veel laagopgeleide mannen kunnen niet trouwen.
— Jongens worden enorm verwend door hun ouders (status hoger).

42 maximumscore 2
Voorbeelden van juiste voordelen zijn:
— minder uitstoot / minder milieuvervuiling in de stad
— minder parkeerruimte nodig
— minder congestie / minder files

per juist antwoord 1
43 C

44 maximumscore 1
Voorbeelden van een juiste reden zijn:
— De oude wijken kunnen minder mensen huisvesten dan de flatwijken.
— De ligging dicht bij het centrum is gunstig.
— De grond van de oude wijken levert veel geld op.
— De oude wijken voldoen niet aan moderne eisen.
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